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Для злагодженої роботи  батьківського колективу нашої гімназії на 

попередній звітно-виборчій конференції було обрано батьківський комітет у 

кількості  40 чоловік. З кожного класу був представник у загально-шкільний 

б/комітет. 

 На початку навчального року було складено план роботи на навчальний 

рік. Його зміст був узгоджений із завданнями, що стоять перед гімназією. 

Члени комітету брали активну участь у житті гімназії і вирішенні усіх 

нагальних питань. 

          На засіданнях б/к приділяли увагу  питанням оздоровлення учнів 

гімназії за літній період, стану здоров’я учнів та спільну роботу сім’ї та гімназії 

з формування здорового способу життя; про формування позитивного 

психологічного клімату між батьками та дітьми; про підготовку навчального 

закладу до осінньо-зимового періоду; про підготовку та проведення новорічних  

свят; про організацію зимових канікул учнів гімназії; про харчування та 

медичну допомогу; про підготовку до творчого звіту гімназії; про підготовку до 

ремонту приміщень гімназії; про рівень навчальних досягнень учнів гімназії за 

кожен семестр; про підготовку та проведення державної підсумкової 

атестації;про підготовку до нового навчального року; організацію літнього 

відпочинку та оздоровлення учнів. 

На початку 2017 року було затверджено кошторис на 2017 рік. 

Щомісяця подавався звіт бухгалтера б/к Пасик Олени Модестівни про 

використання батьківських коштів та коштів спонсорської допомоги. Дану 

інформацію можна також знайти на дошці оголошень при вході в гімназію, на 

сайті НВК та в кабінеті батьківського комітету. 

Всі рішення, які були прийняті, проблеми, що вирішувались, були 

донесені до відома батьків у класах.  

Особливу увагу на засіданнях б/к  було приділено успішності наших 

дітей. 

Результати участі учнів НВК у предметних олімпіадах, конкурсах-

захистах наукових робіт, турнірах, спортивно-мистецьких заходах засвідчили 

про високий рівень підготовки учнів. Вони вибороли  більше 140 призових 

місць у міських інтелектуальних і творчих змаганнях, більше 60 – в обласних,  

24 – у всеукраїнських. 

Від малого до старого кожен мусить знати, ким він є. Знання своєї історії 

та культури є своєрідним обов’язком людини перед своєю землею, предками та 

нащадками. 



 В усіх класах початкової школи та гімназії було проведено 54 родинних 

свята, які сприяли формуванню життєвих знань учнів на основі традицій 

українського народу. 

 У гімназії було проведено конкурс родовідних дерев і літописів 

роду, в якому взяли участь учні початкової школи і гімназії. На конкурс 

представлено 77 родовідних дерев, літописів, електронних презентацій. 

Було проведено 94 зустрічі з працівниками правоохоронних органів, 

медичних установ, представниками громадських організацій, ДСНС України у 

Волинській області, викладачами СНУ імені Лесі Українки, ЛНТУ, з  

волонтерами, членами клубу юних правознавців «Феміда». Було організовано 

відвідування майстер-класів, виставок декоративно-ужиткового, 

образотворчого мистецтва членами студій «Сонях» (Кравчук М.Ю.), «Юний 

художник» (Лізун О.В.), гуртка «Народне мистецтво» (Горбатюк Н.А.). 

Формуванню інтелектуально-творчих здібностей учнів  сприяли 43 

гуртки, студій, секцій, які працювали в гімназії протягом навчального року. 

Учні  4-7 класів активно займаються пошуково-дослідницькою роботою, є 

членами наукового товариства «Інтелект», ВОМАН.  Своє мистецтво гуртківці 

продемонстрували на творчому звіті гімназії. На міському заключному концерті 

«Паростки надії» було представлено 4 номери у виконанні художніх колективів 

гімназії – зразкового хору гімназійних класів, зразкового ансамблю танцю 

«Любисток», секції художньої гімнастики, вокального ансамблю хлопців 

Проведено 38 тематичних виставок учнівських робіт декоративно-

ужиткового, образотворчого мистецтва, шиття, рукоділля, технічного 

моделювання, 22 авторських виставки гімназистів. На творчому звіті гімназії 

було представлено понад 900 робіт учнів, виконаних у 35 техніках. 

Учні гімназії взяли участь у 74 конкурсах, фестивалях, змаганнях різних 

рівнів. На міжнародному  рівні гімназисти вибороли 12 перших, 5 других,1- 

третє місця, на всеукраїнському – 25 перших, 4 других, 1 третє місць, на 

обласному  – 9 перших, 5 других, 8 третіх місць, на міському – 38 перших, 29 

других, 15 третіх місць. Всього 142 призових місця. 

Суттєвими є спортивні досягнення гімназистів. На міжнародному  рівні 

учні гімназії вибороли 1 перше, 5 других місць, на всеукраїнському – 19 

перших, 3 других місця, на обласному  – 4 перших, 3 других, 2 третіх місця, на 

міському – 3 перших, 3 других, 1 третє місць.  У Спартакіаді школярів міста - 1 

місце . 

На засіданні б/к було прийнято рішення про виділення коштів для 

нагородження учнів за участь в інтелектуальних, творчих конкурсах, 

спортивних змаганнях. За особливі успіхи в навчанні обдарованих дітей було 

нагороджено солодкими призами до новорічних свят та грошовими преміями. 

(травень 2017).  

Поглибленню знань з історії рідного краю, ознайомленню з пам’ятками 

культури сприяли екскурсії. Протягом 2016-2017н. р. було відвідано 

Волинський обласний краєзнавчий музей, музей ікони, Волинський 



регіональний музей українського війська та військової техніки, пожежно-

технічну виставку, Меморіал Слави, ТзОВ «Волиньзахідторгхліб», Луцький 

замок, екскурсії містом, в музей Лесезнавства СНУ імені Лесі Українки, 

бібліотеки міста, в редакцію газети «Сім’я і дім».  Проведено  екскурсії у 

гімназійному народному етнографічному музеї. Було організовано екскурсії по 

маршруту: Луцьк-Кам’янець-Подільський-Чернівці –Хотин;Луцьк-Львів; 

Луцьк-Чорниця; Березне- –«Тунель кохання»; Дубно-Кременець, Підгірці, 

Олесько; в музей сільського господарства с. Рокині; в Зимненський монастир та 

на заставу в Устилузі.; в село Колодяжне (музей Лесі Українки); Луцький 

зоопарк; у зоопарк м. Рівного.  

Учні, батьки, педагоги гімназії брали активну участь в акціях зі збору 

вторинної сировини «Збережемо довкілля» - зібрано 2 спеціалізованих 

контейнери; 3455 кг макулатури. Найбільше макулатури зібрали учні 2-А п.ш., 

3-А п.ш., 4-А п.ш., 4-Г п.ш., 1-А, 1-Б, 1-В, 2-Б, 6-А класів гімназії 

Учнівський, батьківський і педагогічний колективи брали активну участь 

у благодійних акціях на підтримку бійців АТО: передавали продукти 

харчування, одяг, засоби гігієни, малюнки, листи.  

Радою гімназистів спільно з батьками та учителями було організовано 10 

благодійних акцій: «Подаруй дитині можливість вчитися», «Подаруй дитині 

книгу»- організовані спільно з громадською організацією «Військові капелани 

Волині», до Дня святого Миколая «Подаруй дитині іграшку», зібрано іграшки 

на фабрику святого Миколая, акції «Тепла іграшка надії», «Допоможи 

солдату», «Серце до серця», «Не залишимо у біді», розповсюджено 500 марок 

Товариства Червоного Хреста України. Зібрано 578 книг, канцелярське 

приладдя для дітей-сиріт Донбасу,  продукти харчування, солодощі, предмети 

одягу та гігієни бійцям АТО, подарунки на фабрику святого Миколая, допомога 

для учня школи-інтернату Андрушківа В. - 6 тис. 910 грн. Гостинно прийняли у 

сім’ях гімназистів дітей з м.Волновахи під час Великодніх свят. 

Важливим питанням, яке розглядалося батьківським комітетом, було 

питання формування позитивного психологічного клімату між батьками та 

дітьми. 

Якщо батьки не вміли налагоджувати стосунки з дітьми змалечку, то в 

підлітковому віці ці проблеми поглиблюються. В таких випадках діти шукають 

іншого спілкування. Нажаль, не завжди такі групи бувають безпечними. 

(Небезпечні спільноти в соцмережах , «групи смерті»). 

Тому найголовніша порада від психологів: не будьте байдужими до своїх 

дітей, вчіться з ними говорити і будувати довірливі стосунки. Спілкування є 

дуже важливим. З дітьми завжди потрібно говорити як із людьми, що мислять. 

Кожна людина протягом життя має опанувати багато мистецтв. Одним із 

них є мистецтво спілкування, зокрема – з дітьми. Таким собі чарівним 

ключиком до цього мистецтва є особливе вміння слухати дітей і говорити з 

ними. 



Дуже хочеться запропонувати декілька цікавих книжок, для тих кому тема 

виховання дуже близька. 

o Адель Фабер та Елейн Мазліш  « Як говорити, щоб діти слухали і як 

слухати, щоб діти говорили»,  

o Дубінська "Дитина не слухає. Що робити?",  

o Вікторія Горбунова "Виховання без травмування, або навіщо дітям 

дорослі?",  

o "Серйозні питання від маленьких людей, на які відповідають великі 

люди"  

 

На особливому контролі стоїть питання харчування учнів. Раціон 

харчування у гімназійній  їдальні різноманітний. 

 Продуктами харчування їдальня забезпечується своєчасно, 

доброякісною сировиною. Продукти  добре зберігаються, враховуючи терміни. 

Під час перевірок працівниками із санепідемслужби, медичною сестрою 

Семеновою Т.С. та господарчою комісією б/к  зауважень відносно цього не 

було. 

Страви у їдальні готуються якісно, з відповідною калорійністю та згідно з 

технологією приготування, відповідно до норм дитячого харчування. 

 При їдальні працює буфет. В асортименті тут є фруктові соки, 

напої, мінеральна вода, свіжі фрукти (яблука, апельсини, банани, персики), 

піца, булочки власного виробництва, печиво.  

Проаналізувавши організацію та стан харчування учнів у травні 2017 р., 

було з’ясовано, що за рахунок коштів Луцького міськвиконкому організовано 

безкоштовне харчування 24 дітей із малозабезпечених сімей, 4 дітей, чиї батьки 

мобілізовані, військовослужбовці, працівники правоохоронних органів, які 

беруть участь у антитерористичній операції на Сході України (відповідно до 

представлених довідок). (Грошові норми 17 грн. в день на одну дитину). 

За рахунок коштів батьків організоване триразове харчування учнів 1 

класів, на суму 17.30 грн в день, одноразове харчування 2-4 класів початкової 

школи, 1-7 класів гімназії з розрахунку 12.50 грн. на одну дитину, учнів, які 

відвідують ГПД, отримують обід – 12 грн, полуденок – 3 грн. 

Медичне обслуговування здійснюється медсестрою, а медичні огляди 

проводяться у міській дитячій поліклініці Медсестра контролює причини 

звернень по допомогу за різними показниками. Постійно перевірялися ритми 

серця, пульс на уроках фізкультури. На кожного учня заведено «Листок 

здоров'я». 

У гімназії забезпечено стабільне функціонування комп’ютерної  

локальної мережі, підключення до мережі Інтернет, Wi-Vi, електронної пошти. 

Функціонує веб-сайт. 

На кошти, виділені держ. субвенцією, Луцькою міською радою та 

батьками придбано 23 комп'ютери, 3 смарт-дошки, БФП, відеокамеру. Батьками 

подаровано 1 плазмовий телевізор. 



 Дякую  Марії Миколаївні, її заступникам, педагогічному колективу та 

технічним працівникам за створення чудових умов для навчання наших дітей, 

за турботу та розуміння, за розмаїття гуртків. 

Спільно зусиллями педагогів, батьків та господарською службою створено 

гарні умови для навчання і роботи. 

Ми бачимо, що батьки дбають аби діти навчались в гарних, чистих, 

затишних приміщеннях,  слідкують, щоб мали гімназійну форму, підручники, 

щоб з користю проводили вільний час. Хотілося б, щоб наші діти цінували та 

берегли  все, що мають. 

Висловлюю щиру вдячність усім за розуміння, підтримку і допомогу. 

 

 

 


